
DÉBATS DES COMMUNES

LA GENDARMERIE ROYALE

L'ENQUÊTE DANS LES ÉCOLES DOMINICALES

M. Heath Macquarrie (Hillsborough): Mon-
sieur l'Orateur, j'ai une question à poser au
premier ministre, et c'est une dépêche trou-
blante de la Presse canadienne qui m'incite à
le faire. D'après la dépêche, des agents de la
Gendarmerie auraient visité au moins un
temple de l'Église Unie à Ottawa en vue d'in-
terroger les ministres sur le contenu de l'en-
seignement dispensé aux élèves pour leur
faire mieux comprendre la Chine continen-
tale, et sur la réaction de ceux-ci. Le premier
ministre peut-il nous dire maintenant s'il y a
place pour la Gendarmerie dans les écoles
dominicales de la nation? Si oui, les Presbyté-
riens sont-ils les suivants sur la liste?

Des voix: Oh, oh!

M. l'Orateur: A l'ordre, s'il vous plaît. Le
député de Winnipeg-Nord-Centre (M. Know-
les) a maintenant la parole.

M. R. Gordon L. Fairweather (Fundy-
Royal): Une question supplémentaire, mon-
sieur l'Orateur...

M. l'Orateur: A l'ordre, je vous prie. Le
député peut poser une question connexe, mais
je ne pense pas que sa question supplémen-
taire soit acceptable.

M. Fairweather: Monsieur l'Orateur, la
question que je veux poser au premier minis-
tre est pressante. Dans le cadre des négocia-
tions que le Canada mènera à Stockholm en
vue de reconnaître la République populaire
de Chine, les renseignements recueillis au
cours de cet exercice de démocratie directe
auquel ont participé ces enfants vont-ils être
communiqués au secrétaire d'État aux Affai-
res extérieures pour lui faciliter la tâche dans
ces négociations?

"'nlîs tard]
LE LOGEMENT

L'ÉTUDE PRIORITAIRE DU PROJET DE LOI

M. Stanley Knowles (Winnipeg-Nord-Cen-
tre): Monsieur l'Orateur, ma question s'a-
dresse au ministre d'État qui s'occupe du
logement et découle des propos qui viennent
d'être échangés. Comme le ministre a exprimé
l'espoir de voir le bill tendant à modifier la
loi nationale sur l'habitation étudié prochaine-
-Pnt, puis-je lui demander d'insister auprès
au leader du gouvernement à la Chambre
pour que nous étudiions ce bill immédiate-
ment après en avoir terminé avec le Code
criminel?

L'hon. Robert K. Andras (ministre d'État):
Monsieur l'Orateur, j'ai eu des entretiens

[Le très hon. M. Diefenbaker.]

avec le leader de la Chambre. Nous sommes à
établir le programme des travaux, et il ne
tardera pas, j'en suis certain, à en informer
les députés.

LE REVENU NÉCESSAIRE POUR L'ACHAT
D'UNE MAISON

M. Walter C. Carter (Saint-Jean-Ouest):
Une question supplémentaire au ministre
d'État chargé de l'habitation. Le ministre
pourrait-il informer la Chambre du prix mar-
chand moyen des 200,000 maisons dont le pre-
mier ministre est si fier et nous indiquer le
revenu nécessaire pour acheter une maison de
chaque catégorie?

[Français]
L'AIDE EXTÉRIEURE

QUESTION RELATIVE AU TAUX D'INTÉRET
DU PRÊT CONSENTI À L'INDE

M. Bernard Dumont (Frontenac): Mon-
sieur l'Orateur, je désire poser une question à
l'honorable ministre des Finances.

Pourrait-il nous dire, à la suite de l'an-
nonce du prêt de 30 millions de dollars con-
senti à l'Inde, quelle est la modalité et,
notamment, le taux d'intérêt?

[Traduction]
L'hon. E. J. Benson (ministre des Finances):

Monsieur l'Orateur, je n'ai pas ces renseigne-
ments sous la main. Je voudrais prendre la
question pour préavis.

[Français]
M. Dumoni: Monsieur l'Orateur, je désire

poser une question supplémentaire à l'honora-
ble ministre des Finances.

Pour ce qui est du prêt consenti à la Jamaï-
que, la semaine dernière, l'honorable minis-
tre pourrait-il nous en faire connaître les
arrangements ou les modalités...

M. l'Orateur: Je signale à l'honorable dé-
puté que la question qu'il a posée au début
ainsi que la question supplémentaire deman-
dent des renseignements d'ordre technique et
statistique et devraient normalement être ins-
crites au Feuilleton.

[Traduction]
LES TRANSPORTS AÉRIENS

LA FATIGUE DES PILOTES PAR SUITE DE LA
GREVE D'AIR CANADA

M. W. B. Nesbiti (Oxford): Monsieur l'Ora-
teur, j'ai une question à poser au ministre des
Transports. Comme je n'ai pas encore eu l'oc-
casion de le féliciter à la Chambre de sa
nomination, je m'empresse de le faire et j'es-
père qu'il répondra à l'attente de tous les
députés.
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